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Kielce 20.02.2020r.

Dotyczy: Postpowania przetargowego w trybie przetargu nieogranizonego
na zakup i dostave materiatow syntetycznych do naprawy statyki naradu rodnego
Sprawa SAG ZP-02/2020

Zgodnie z art. 38 ust. 2 w poyzaniu z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 styczni@420Prawo
zamoéwidé publicznych (Dz.U z 2019r. poz. 1843 ze zm.) Zam@ey udziela nagpujacych
wyjasnien:

Pytanie 1

Dotyczy Pakietu 2. Poz.1

Czy Zamawiaicy dopuci jednorazowe systemystay do korekcji wysitkowego nietrzymania moczu
wiodacego producenta na rynku - renomowanej firmy BoS§oientific o0 poniszych parametrach:

* tasma 100% polipropylenowa, monofilamentowa,

* 0 porowatdci 1182 pum,

* Dbrzegi tdmy w czsci podcewkowej wygtadzone — zgrzewane naggorna odcinku 4cm,
majace na celu potencjanredukcg podranien przedniejsciany cewki oraz zmniejszenie
ryzyka deformacji siatki i utrzymanie jej integradci podczas naggania; w pozostatej g4ci
tasSmy brzegi niezgrzewane dla lepszego zakotwiczertieawce,

» niebieski kolor tamy oraz niebieska wypustkaiodkujaca identyfikugca srodek siatki oraz
pomagajca w prawidtowym nagezeniu tamy,

» plastikowe ostonki na fmie, wygtadzone poszerzacze zapewsui@j bezproblemowe
przeprowadzenie $any,

e tasma dostarczana wraz z dwoma jednorazowymi eleménfarawe + lewe) w dwdch
konfiguracjach igiet do wyboru (zakrzywiona lub ikalna),

* taSma przeznaczona implantacji przezzastonowe;.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

Pytanie 2.
Dotyczy Pakietu 2. Poz.1

Czy zamawiajcy dopuci jednorazowe systemystay do korekcji wysitkowego nietrzymania moczu
wiodacego producenta na rynku - renomowanej firmy Bo&oientific o poniszych parametrach:

» tasma zakladana zatonowo , meiqgghside-out”,

» tasma 100% polipropylenowa, monofilamentowa,

e 0 dlugcci 44cm i porowatéci 1182 um,

» tasma w plastikowej ostonce pmzona z plastikowymi ostonkami naégghprowadzajca,

» igla ze stali nierdzewnej, profilowana do pkoé zatonowego z plastikewergonomiczn
rekojescig i ruchomym elementem wypychaym utatwiagcym implantag tasmy, srednica
igly — 5mm _pozwalapca na pewne przeprowadzenie &y bez ryzyka wyginania s¢
prowadnicy.

e system catkowicie jednorazowy.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ
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Dotyczy: Postpowania przetargowego w trybie przetargu nieogranizonego
na zakup i dostave materiatdbw syntetycznych do naprawy statyki naradu rodnego
Sprawa SAG ZP-02/2020

Zgodnie z art. 38 ust. 2 w poyzaniu z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 styczni@42OPrawo
zamoéwidé publicznych (Dz.U z 2019r. poz. 1843 ze zm.) Zam@ey udziela nagpujacych
wyjasnien:

Dot. asortymentu:

Zadanie nr 2

Czy Zamawiajcy dopuci tasme do operacyjnego leczenia nietrzymania moczu uekpbsterylna
tasSma do chirurgicznego leczenia wysitkowego nietrzgraanoczu u kobiet met@dlOT lub TVT,
wykonana z niewchtanianego polipropylenu monofilatoerego o parametrach:

- szeroké¢ —0,9cm-1,3cm// 1,2cm (+/-0,2cm)

- diugas¢ - 45 cm

- grubcg¢ - 0,54 mm

- gramatura - 64g / m2

- brzegi siatki zakaczone ptelkami

- taéma bez plastikowe] ostonki

- wielkos¢ poréw — @redniony wymiar 4,1 mm x 1,2 mm

(zréznicowana wielké¢ porow - przemiennie dy i maty)?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

Zadanie nr 3

Czy Zamawiajcy dopuci tasme do operacyjnego leczenia nietrzymania moczu uetpbsterylna
tasSma do chirurgicznego leczenia wysitkowego nietrzgraanoczu u kobiet metadTOT lub TVT,
wykonana z niewchtanianego polipropylenu monofilatoerego o parametrach:

- szeroké¢ — 0,9 cm - 1,3 cm// 1,2cm (+/-0,2cm)

- diugas¢ - 45 cm

- grubg¢ - 0,54 mm

- gramatura - 649 / m2

- brzegi siatki zakaczone ptelkami

- taSma bez plastikowej ostonki

- wielkos¢ porow — @redniony wymiar 4,1 mm x 1,2 mm

(zréznicowana wielké¢ porow - przemiennie dy i maty)?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ
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Dotyczy: Postpowania przetargowego w trybie przetargu nieogranizonego
na zakup i dostave materiatow syntetycznych do naprawy statyki naradu rodnego
Sprawa SAG ZP-02/2020

Zgodnie z art. 38 ust. 2 w poyzaniu z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 styczni@42OPrawo
zamoéwidé publicznych (Dz.U z 2019r. poz. 1843 ze zm.) Zam@ey udziela nagpujacych
wyjasnien:

1. Czy Zamawiajacy dopwsci w Zadaniu nr 2:

Tasme do operacyjnego leczenia wysitkowego nietrzymani@zu u kobiet metedTOT lub TVT,
polipropylenowa, monofilamentaw jednorodg, niewchtanialg, diugag¢ 45cm, szerok& 1,1 cm,
porowatd¢ 84%, porowat& srednia 1000pm, max. 1870 um, grébeesmy 0,33 mm, grub& nici
0,08mm, gramatura 48g/m?, wytrzyma&tona rozciyganie 68-70N/cm, wykonana w technologii
guadriaxial (geometria romboidalna, obegnatdkien skanych, podwdjna diwzmacniagca), kace
zaopatrzone w bezpiecznetglki, plastikowa ostonka nagaie?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

2. Czy Zamawiajpcy dopusci w Zadaniu nr 3:

Tasmg do operacyjnego leczenia wysitkowego nietrzymaniaoczu, polipropylenowa,
monofilamentow z plastikovy ostonky, jednorody, niewchfanialg, diuga¢ 45cm, szeroka 1,1 cm,
porowat@¢ 84%, porowaté& srednia 1000um, max. 1870 um, grébeesmy 0,33 mm, grubi nici
0,08mm, gramatura 48g/m?, wytrzym@&iona rozcaganie 68-70N/cm, wykonana w technologii
guadriaxial (geometria romboidalna, obegnatdkien skanych, podwdjna diwzmacniajca), kace
zaopatrzone w bezpiecznetglki.

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ

3. Dotyczy zapiséw SIWZ:

Czy Zamawiajcy uzna za spetniony wymog art. 24 ust. 1 pkt 28awy Pzp, jdi wykonawca ktory
nie nalezy do zadnej grupy kapitalowej przedstawi stosownewiadczenie wraz z ofey?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zqoc ale tylko w przypadku, gdy Wykonawca hie nlgy do
zadnej grupy kapitatowej.




